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ХІНГ ВАТІ (HING VATI, SHRI GANGA) 80 ГРАМ*
SKU: 1204
Ціна: 288 грн 

Хінг Ваті (Shri Ganga) — традиційна аюрведична формула на основі
асафетиди, трикату, кміну та ажгону. Підтримує травний комфорт,
сприяє зменшенню здуття та газоутворення. Підтримує баланс Вата-
доші.

Категорія: Травлення та кишківник

ХІНГ ВАТІ (HING VATI, SHRI GANGA)

Хінг Ваті — традиційна аюрведична формула з семи компонентів на основі асафетиди (хінг), трикату, кміну та
ажгону. Традиційно застосовується в Аюрведі для підтримки травного комфорту та балансу Вата-доші. Має
виражену зігріваючу дію, що визначає її застосування при дисбалансі Вата та Капха-дош.

Властивості:

Містить асафетиду — традиційний аюрведичний травний інгредієнт;
Містить трикату (імбир, чорний перець, піппалі) — традиційну аюрведичну формулу для підтримки травлення;
Містить кмін та ажгон — традиційні аюрведичні прянощі;
Підтримує травний комфорт та природні функції ШКТ;
Сприяє зменшенню відчуття здуття та газоутворення;
Підтримує баланс Вата-доші згідно з принципами Аюрведи;
Має виражений зігріваючий ефект.

Ключові інгредієнти:

Асафетида (хінг) — традиційний аюрведичний травний інгредієнт. Містить ферулову кислоту та ефірні олії.
Трикату — класична аюрведична формула з імбиру, чорного перцю та піппалі. Містить гінгероли та піперин.
Кмін білий та чорний — традиційні аюрведичні прянощі. Містять ефірні олії.
Ажгон (Trachyspermum ammi) — традиційна аюрведична прянощ. Містить тимол та ефірні олії.
Кам'яна сіль — традиційний аюрведичний мінеральний інгредієнт.

Спосіб застосування:

По 2–3 г 2–3 рази на день за 30–60 хвилин до їжі або через 1 годину після. Запивати теплою кип'яченою водою. Або
за призначенням аюрведичного фахівця.

Протипоказання:

Індивідуальна непереносимість компонентів. Не рекомендується під час вагітності. Не рекомендується при
підвищеній кислотності шлунку та гострих шкірних реакціях. З обережністю при Піта-доші — продукт має виражену
зігріваючу дію. Перед застосуванням рекомендується консультація з лікарем або аюрведичним фахівцем.
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*Не є лікарським засобом.


